
COB-Lichtschalter 
Kat. Nr. 29750 

  

Anweisungen: 
1. Reinigen Sie die Fläche, an der Sie das Licht montieren müssen. (Es empfiehlt sich, das Licht an keramischen, metallenen, 

hölzernen Flächen zu installieren. Verwenden Sie keine Fläche mit Pulver, Tapete und Ölfarbe.) 

2. Installieren Sie 4 AAA-Batterien im Batteriefach. Prüfen Sie, ob das Licht funktioniert, bevor Sie es an der Wand befestigen. 

3. Installieren: 

Doppelseitiges Klebeband: Lösen Sie das doppelseitige Klebeband und drücken Sie es fest an die Wand. 

Magnet: Platzieren Sie das Licht an einer Fläche aus Eisen, Cobalt und Nickel. 

Nägel: Schlagen Sie einen Nagel in die Wand und hängen Sie das Licht an den Nagel. 

4. Drücken Sie den Schalter zum Ein-/Ausschalten des Lichts. 

 

ACHTUNG: 
Die Rücksendung ist ausgeschlossen, wenn die Ware in Gebrauch genommen wurde oder durch unsachgemäßen Gebrauch 

beschädigt worden ist. 

 

ENTSORGUNG: 
Das Verpackungsmaterial ist wiederverwertbar. Entsorgen Sie die Verpackung umweltgerecht und führen Sie sie der 

Wertstoffsammlung zu. 

Entsorgen Sie den Artikel und die Batterien umweltgerecht, wenn Sie sich von ihm trennen möchten. Das Gerät und die 

Batterien gehören nicht in den Hausmüll. Entsorgen Sie sie bei einem Recyclinghof für elektrische und elektronische 

Altgeräte. Nähere Informationen erhalten Sie bei Ihrer örtlichen Gemeindeverwaltung. Entfernen Sie zuvor die Batterien. 

 

Eurotops Versand GmbH    

Elisabeth-Selbert-Straße 3 

40764 Langenfeld, Deutschland 

 

Bei technischen Fragen wenden Sie sich bitte  

in Deutschland an die 0180 5306363* oder info@eurotops.de 

in Österreich an die 01 230604312 oder info@eurotops.at 

in der Schweiz an die 044 2836125 oder info@eurotops.ch 

I Norge         tkd@eurotops.de 

Sverige         

 

tkd@eurotops.de 

Bei ggf. erforderlicher Rücksendung der Ware adressieren Sie diese bitte an die auf Ihrer Rechnung stehende Retourenadresse. 

*14 Cents/Min. aus dem deutschen Festnetz, aus dem deutschen Mobilfunknetz max. 42 Cents/Min. 

Diese Bedienungsanleitung entspricht dem technischen Stand bei Drucklegung.  

Änderungen in Technik und Ausstattung sind vorbehalten. 
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Interrupteur lumineux COB 
N° cat. 29750 

   
Instructions : 
1. Nettoyez la surface où vous souhaitez monter l’éclairage. (Mieux vaut installer l’éclairage sur des surfaces plates en céramique, en 

métal ou en bois. Évitez d’installer sur une surface rugueuse, avec du papier peint ou de la peinture à l’huile.) 

2. Installez 4 piles AAA dans le logement à piles. Vérifiez le bon fonctionnement avant de procéder au collage sur le mur. 

3. Installer : 

Ruban adhésif double face : pelez le ruban double face et appuyez-le fermement sur le mur. 

Aimant : placez l’éclairage sur une surface métallique à base de fer, de cobalt ou de nickel. 

Clous : enfoncez un clou sur le mur et suspendez-y l’éclairage. 

4. Appuyez sur l’interrupteur pour allumer / éteindre l’éclairage. 

 

Attention : 
Le retour est exclu si le produit a été utilize ou a des defaults à cause d’un usage anormal. 

   

COLLECTE ET TRAITEMENT : 
Le matériel d’emballage est réutilisable. Débarassez-vous de l’emballage de manière écologique et mettez-le à la collecte des 

matériaux recyclables. 

Eliminez le produit et les piles d'une manière écologique si vous désirez vous en séparer. L’appareil et les piles ne doivent 

pas être jetés dans les déchets ménagers. Apportez-les à un centre de recyclage pour appareils électriques ou 

électroniques usagés. Votre administration locale vous donnera des informations supplémentaires. Enlevez d’abord les 

piles.  

 

Eurotops Versand GmbH    

Elisabeth-Selbert-Straße 3 

40764 Langenfeld, Allemagne 

 

Pour des renseignements techniques veuillez contacter  

en France 089 2700470 ** ou info@eurotops.fr 

 

Pour retourner un produit, veuillez utiliser l’adresse indiquée sur la facture. 

**0,34 €/min + surcoût éventuel d’un opérateur 

 

Ce mode d’emploi correspond au niveau technique au moment de la mise sous presse.  

Sous réserve de modifications techniques et d’équipement. 
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COB-lichtschakelaar 
Cat. Nr. 29750 

  
Instructie: 
1. Reinig het oppervlak waar u de lamp gaat monteren. (Het is beter om de lamp op een vlak keramisch, metalen, houten oppervlak te 

installeren. Vermijd het installeren op een oppervlak met poeder, behang en olieverf.) 

2. Installeer 4 AAA-batterijen in het batterijcompartiment. Controleer of het werkt voordat u het aan de wand kleeft. 

3. Installeren: 

Dubbelzijdig tape: scheur het dubbelzijdig tape eraf en druk de lamp stevig tegen de wand. 

Magneet: plaats de lamp op het metalen oppervlak van ijzer, kobalt en nikkel. 

Spijkers: sla een spijker in de wand en hang de lamp aan de spijker. 

4. Druk op de schakelaar om de lamp in/uit te schakelen. 

 

ATTENTIE: 
Het ruilen of retour zenden is uitgesloten, indien de goederen gebruikt zyn of door onkundig gebruik beschadigt zyin. 

 
AFVALVERWIJDERING:  
De verpakking is recyclebaar. De verpakking daarom niet bij het huishoudelijk afval doen, maar milieuvriendelijk afvoeren.  

Verwijder eerst de batterijen! Apparaat en batterijen, indien deze worden afgedankt, eveneens milieuvriendelijk afvoeren. 

Dus niet bij het huisvuil, maar naar een recyclingdepot voor gebruikte elektrische en elektronische apparaten. Informatie 

hierover is verkrijgbaar bij de gemeentelijke of bevoegde instanties voor de afvalverwijdering. 

  

Eurotops Versand GmbH    

Elisabeth-Selbert-Straße 3 

40764 Langenfeld, Duitsland 

 

Voor technische informatie, kunt u bellen of mailen  

in Nederland tel.: 026 3736 333 of info@eurotops.nl 

 

Een eventuele teruggave van de producten dient te worden gericht aan het retouradres vermeld op uw factuur. 

 

De inhoud van deze gebruiksaanwijzing reflecteert de stand der techniek bij het ter perse gaan. Eventuele wijzigingen in technologie en 

uitvoering van de apparatuur voorbehouden. 
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COB-lysbryter 
Kat. Nr. 29750 

 
 

Instruksjoner: 
1. Rengjør overflaten der du skal montere lampen. (Lyset bør monteres bedre på en flat keramisk, metall- eller treflate. Unngå 

montering på en overflate med pulver, tapet eller oljemaling.) 

2. Sett 4 stk. AAA-batterier inn i batterirommet. Sjekk om det virker før du monterer på veggen. 

3. Montering: 

Dobbeltsidig limbånd: Riv av limbåndet, og trykk lyset godt mot veggen. 

Magnet: Plasser lyset på en metalloverflate av jern, kobolt eller nikkel. 

Spiker: Fest en spiker på veggen, og heng opp lyset. 

4. Trykk bryteren for å slå lampen av/på. 

 

VIKTIG: 

Returnering av produktene vil være umulig dersom produktene er brukt eller skadet på grunn av feil bruk. 

 

AVHENDING： 
Emballasjematerialet kan resirkuleres. Avhend emballasjen på en miljøvennlig måte ved å kaste den i riktig avfallsbeholder for 

resirkulerbart materiale.    

Avhend produktet og batteriene separat av miljøhensyn. Apparatet og batteriene må ikke kastes sammen med 

husholdningsavfall. Ta dem til en gjenvinningsstasjon for brukte elektriske og elektroniske apparater. For mer informasjon kan 

du ta kontakt med lokale myndigheter. Fjern batteriene først. 

 

Eurotops Versand GmbH    

Elisabeth-Selbert-Straße 3 

40764 Langenfeld, Tyskland 

 

Hvis du trenger teknisk støtte, vennligst kontakt ...  

I Norge         tkd@eurotops.de 

 

En eventuell retur av produktene må sendes til returadressen som er oppgitt på fakturaen. 

Bruksanvisningen gjenspeiler kun de tekniske forhold som var tilgjengelige under trykkingen. Det tas forbehold om eventuelle endringer i 

teknologi og utstyr senere. 
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COB-ljusbrytare 
Kat. nr 29750 

 

 
Instruktioner: 
1. Rengör ytan där lampan ska placeras. (Bäst att montera lampan på plana kakel-, metall- och träytor. Undvik att montera på yta med 

damm, tapet och oljefärg.) 

2. Sätt i 4 x AAA-batterier i batterifacket. Kontrollera att den fungerar innan du sätter den på väggen. 

3. Montering: 

Dubbelsidig tejp: dra av den dubbelsidiga tejpen tryck fast lampan på väggen. 

Magnet: placera lampan på metallyta av järn, kobolt och nickel. 

Spik: slå i en spik i väggen och häng upp lampan på spiken. 

4. Tryck på strömbrytaren för att tända/släcka lampan. 

 

OBS: 
Produkten kan inte returneras om den är använd eller har skadats på grund av felaktig användning. 

 

AVFALLSHANTERING: 
 

Förpackningsmaterialet är återvinningsbart. Kasta förpackningsmaterialet i rätt behållare på återvinningsstationen. 

       

Tänk på miljön när du kastar produkten och batterierna. Produkten och batterierna får inte kastas som hushållsavfall. Ta dem 

till en återvinningscentral för elektronik och elektriska apparater. För mer information kontaktar du din kommun. Ta ur 

batterierna först. 

 
Eurotops Versand GmbH    

Elisabeth-Selbert-Straße 3 

40764 Langenfeld, Tyskland 

 

För teknisk support, kontakta  

Sverige         

 

tkd@eurotops.de 

Om du vill returnera produkten vänder du dig till returadressen som anges på ditt kvitto. 

Bruksanvisningen använder den tekniska informationen som var tillgänglig vid datumet den trycktes. Vi förbehåller oss för ändringar av 

utrustningen eller teknisk art. 

 

© 01.06.2017 

 

 

mailto:tkd@eurotops.de�


COB light switch 
Cat. No. 29750 

     
Instruction: 
1. Clean the surface where you intend to mount the light. (Better install the light on flat ceramic, metal, wooden surfaces. Avoid 

installing onto surface with powder, wall paper and oil paint. ). 

2. Install 4pcs AAA battery into the battery compartment. Check if it works before sticking onto the wall.  

3. Install: 

Double side tape: tear off the double-side tape and press the light firmly onto the wall. 

Magnet: place the light on the metal surface of iron, cobalt and nickel.  

Nails: hit a nail on the wall and hang the light on the nail.  

4. Press the switch to turn on/off the light.  

 

ATTENTION: 
The returns will be impossible if products were used or damaged because of incorrect use. 

 

DISPOSAL： 

The packaging material is reusable. Dispose of the packaging in an environmentally friendly way by putting it in the appropriate 

recyclable waste collection containers. 

Dispose of the product and the batteries in view of the environment if you want to separate. The device and the batteries 

must not be thrown in with domestic waste. Take them to a recycling center for used electrical and electronic devices. For 

more information you can consult your local government. Remove batteries first. 

 
Eurotops Versand GmbH    

Elisabeth-Selbert-Straße 3 

40764 Langenfeld, Germany 

 

If technical support is needed, please call ... 

in Germany   0180 . 530 63 63* or info@eurotops.de 

in Austria   01 . 230 60 43 12 or info@eurotops.at 

in Switzerland   044 . 28 36 125 or info@eurotops.ch 

in the Netherlands 026 . 37 36 333 or info@eurotops.nl 

in France   0892 . 700 470** or info@eurotops.fr 

In Norway         

In Sweden         

tkd@eurotops.de 

 

tkd@eurotops.de 

* 14 Cents/minute via German landline, max. 42 cents/minute via mobile phone network 

**34 Cents/minute via French landline 

 

A possible return of products should be addressed to the return address stated on your invoice. 

The manual only reflects the technical conditions available under printing. Any changes in technology and equipment are reserved. 

 

© 01.06.2017 
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